

距上考场只剩十几天时,她被确诊患重型再生障碍性贫血,她说—— 这次考研,我本来有八成把握……



核心提示

□记者 付璇/文 见习记者 张斌/图

成绩优异的她为考研准备了一年,可在距考试只有十几天时,她住进了医院。昨日上午,躺在河南科技大学第二附属医院病床上,孟津县21岁女孩权威把脸侧向一边,泪珠从脸颊滑落。



得知有爱心人士伸援手,权威通过文字表达谢意

1 “这次考研,我本来有八成把握……”

权威是河北建筑工程学院工程造价专业一名成绩优异的大四学生,两个月前她被确诊患重型再生障碍性贫血。

权威家在孟津县送庄镇凤台村,从小她在校学习努力,成绩优异。2012年她报考了西安建筑科技大学研究生。“这次考研,我本来有八成

把握……只要能治好病,还一定要继续考研,我自己有信心!”这个乐观的女孩儿笑着说。而听到这里,她的父亲含泪低头走出了病房。

2 为让她安心,他们改了化验单

权威说,2012年12月底,当几位同学拿到她那张写有“重型再生障碍性贫血”的化验单时,距2013年全国研究生入学考试只剩十几天。

儿,就是重型贫血。”权威说,“他们每天轮流来照顾我,大家为了我真真是用心良苦……”直到今年1月中旬,权威接到大学同学的“坦白电话”,才得知实情。

没有一个人坐在考场内。“她们5个人那天全都在医院里陪着我,都是为了我……”说起这事儿,权威泪如雨下。

几位高中同学得知她生病的消息后,通过QQ群发起了捐款倡议,不到3天时间,同学们便凑了9000多元钱。

3 虽配型成功,治疗费却成“大山”

权威的父親权威景铎身患腰椎间盘突出,化验结果出来后,49岁的他躲到病房外哭了整整一个下午。“家里的亲戚能借的都借了,实在没办法再张口向谁借钱了。”权威景铎说,家里还要供上高二的小儿子读书,权威

住院至今十几万元的花销让这个每月收入仅几百元的家庭难以承受。

在河南科技大学第一附属医院治疗时,医生建议其可通过造血干细胞移植手术进行治疗。1月中旬,权威的弟弟与权威配型成功,

然而得知手术、药物和住院费共预计要50万元时,权威景铎在女儿的病房里踱来踱去不知如何是好,妻子郭俊芳则再也忍不住内心巨大的压力,趴在女儿病床边哭着说:“妈这下也不知道该怎么办了。”

4 众网友点燃爱心,望您也将爱传递

得知权威的事情后,我市热心网友“不到半段”“老夫子”“通信老班长”等迅速通过洛阳网、洛阳信息港、新浪及腾讯微博等多种方式发帖,半个月时间,已引起多方爱心人士的关注,目前已为其筹得爱心款5万元。“这样一个优秀的孩子若因缺钱而放弃治疗,实在让人揪心!”“不到半段”说。

春节期间,爱心网友们还为权威带来煲好的鸡汤等,“老夫

子”大年初一这天便带着饺子和菜到医院与权威一家过节。

河南科技大学第二附属医院血液肿瘤科医生表示,权威目前正在进行药物免疫治疗,4~6个月后可观察疗效。如

果起效,可通过药物维持治疗;若不起效,需进行造血干细胞移植手术或继续第二轮药物免疫治疗。然而不管选择哪一种治疗方式,高额的费用都让这个家庭难以承担。

我们希望有爱心的您也能为这个女孩儿伸出援助之手,爱心账户:6227075040186476,户主名:邹淑华。如果您还想了解权威的详细情况,可加入“救助权威同学小组”QQ群(群号:83740937),也可拨打爱心网友电话13721619292、13838860086、13939908195咨询。

“红楼迷”手抄四大名著 4年写就700余万字



核心提示

□记者 杨玉梅 文/图

耗时4年多,写坏数支钢笔,用掉70斤纸,龙门石窟办事处龙门新村38岁的李红星完整抄写了四大名著(抄写《红楼梦》5遍),总字数达700余万字。

▶▶ 为纪念“黛玉”,他手抄《红楼梦》

16日下午,记者在李红星家见到了他抄写的“四大名著”。一张书桌堆得满满的,有本也有卷,不管是本还是卷,均目录、回目、页数样样俱全。李红星说若是把卷状手抄本连接起来,近1000米长。

翻开手抄本,一个个小楷字笔画清晰,排列得整整齐齐。

单是《红楼梦》就抄了5遍,足见李红星对《红楼梦》

的热爱,而抄书的缘由,也与这部名著息息相关。

李红星学历不高,高中上了两年后便在一水泥厂工作。后又到一电厂当临时工。但他打小就是个“红楼迷”,1987年版电视剧《红楼梦》播出后,他觉得演员陈晓旭把林黛玉演活了。2007年,陈晓旭因病去世,李红星决定手抄《红楼梦》,纪念心目中的“林黛玉”。

▶▶ 为挤时间,他半年洗一次工作服

2007年5月15日,李红星开始抄《红楼梦》。抄书得用纸,李红星工作的地方经常会有一些废弃的报表,他就决定在废纸背面抄,抄前,先用尺子打上格,再编上页码。

为了防止自己半途而废,他5遍同时开抄。并且规定自己每天抄写4个小时,一周抄够28小时。若哪天有事少抄了,第二天必须补回来。

李红星上的班是“三班倒”,有时凌晨下班,回去抄书抄到天明才睡觉。他冬天不穿袜子,这样就省去了洗袜子的时间;一件工作服,他穿了半年,一次也没有洗。他说这是为了挤时间。

李红星说,抄写《红楼梦》的过程,也是他对人生理解转变的过程,“开始是为了纪念陈晓旭而抄,后来我觉得这是对我人生的一次挑战”。

▶▶ 保存手抄,启示他人

抄完《红楼梦》,李红星改变计划,抄其他3部名著——《三国演义》《水浒传》《西游记》。2011年7月18日,5遍《红楼梦》和其他3部名著,全部抄写完毕。

李红星抄书都是在宿舍里面抄,周围的朋友都笑他“走火入魔”。2011年李红星把抄好的书带回家放在妻子

王艳萍面前时,她目瞪口呆,反应过来后直骂李红星是“憨子”。“但我打心眼里佩服他,没有一定的毅力,这个‘工程’完成不了。”王艳萍说。

李红星说他打算把手抄书好好保存起来,有需要的话也可用于展览。“告诉大家有志者事竟成嘛!”他笑着说。



李红星介绍自己抄写的《红楼梦》